



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
倪治清
封面主编
王磊
头版责编
王朋
版式总监
沈明

零售价每份1元

分享WiFi?别再耍流氓了

个人用户WiFi未经本人授权不得分享。公安部最新提出的这一要求击中的是WiFi分享乱象。

网络安全法第四十一条规定:“网络运营者收集、使用个人信息,应当遵循合法、正当、必要的原则,公开收集、使用规则,明示收集、使用信息的目的、方式和范围,并经被收集者同意”。事实上,无数个人用户的WiFi处于一种“被分享”状态。花钱请客,好歹还知道请了谁,落一个人情,WiFi分享可不讲这个,“蹭”了你的网,一笑而过,那都是客气的。

今年3月底,央视财经报道直指“WiFi万能钥匙窃取信息 9亿用户如同裸奔”。WiFi万能钥匙等软件会通过安装者的手机窥探周边的WiFi信息,悄悄偷取各类WiFi的密码,从而帮助安装者免费“蹭网”。同时,WiFi万能钥匙还涉嫌侵犯用户隐私,安装者能在软件内看到WiFi主人的个人信息。

今年4月,新华社报道也指出,众多WiFi分享软件根据用户使用偏好、位置等信息,或推送广告,或为商户引流。

“蹭网”不仅是一种隐秘的癖好,更成为一门奇怪的生意。被有关部门盯上的WiFi万能钥匙则表示,近两年来经过公司举报而下架的山寨WiFi万能钥匙的软件有1600多个。

你能想象一下无数的蚊子“叮”在用户WiFi上的情形吗?盗用用户的网络资源,居然能形成一个庞大的产业,而如果不是央媒的报道加以揭露,我

保护用户的信息安全,需要“魔高一尺道高一丈”的技术,也需要“露头就打”的决心和手段。

们很多人仍将蒙在鼓里。这很可怕。裸奔不是用户的错。就算用户再防备,别有用心的还是会穷尽手段,侵害用户利益。

保护用户的信息安全,需要“魔高一尺道高一丈”的技术,也需要“露头就打”的决心和手段。

公安部网安局近日集中约谈境内WiFi分享类网络应用服务企业,提出5项指导性措施要求。“无授权,禁分享”,就源于此。

有约谈,还得有“大棒”。近期,上海市通信管理局依据网络安全法有关条款,公布了对WiFi万能钥匙的处罚结果:责令改正并处罚款人民币贰拾伍万圆。WiFi万能钥匙所属公司被指“未提供可靠机制保证共享WiFi密码的用户为WiFi热点所有者或征得其所所有者的同意而分享”。

但企业方面的自辩“音量”同样不小。值得一提的是,共享WiFi密码到底有没有违法,又到了何种程度,在法律条文中还不是特别清晰。在众多共享WiFi密码行为打着法律擦边球的今天,立法层面应有更多作为。

现代快报首席评论员 伍里川

微信体 空调该成为教室标配了 吹着空调的人没资格反对

微信公众号【马青时间】发文称:家庭装空调、用空调,已经是很普遍的事,办公室装空调、用空调也是标配,商场、银行,还是很多人蹭空调的地方,也从来没听说有人反对,但奇怪的是,每次到了天热,说起教室里要不要安空调,就会有人反对。我对那些声称要锻炼孩子意志力的人实在很好奇,他们是怎么过夏天的?

记事本 盲道为何常被“截断”

让年轻人很欢乐的“520”,也是“全国助残日”,我们几个志愿者在调查本市无障碍设施的使用情况时发现,街头盲道问题颇多,比如在玄武区某小区的院墙外有一条东西长约500米的盲道,该盲道每隔几米就被树坑、路灯、报刊亭截断,有一段路正好要经过一家单位门口,更是被拦腰截断长达数米。还有的地段,盲道坑坑洼洼,破损而疏于修复。这给那些摸索前行的盲人带来不便,甚至隐藏着危险。

盲道遇阻是个常要拿出来讨论的话题。究其原因,一是人为占道,有些市民公共自觉性不高,将汽车、自行车任意停放。有的路边商店甚至把杂物堆积在盲道上。这需要有关部门常态化引导、

管理;二是由于设计的“先天缺陷”,令盲道突然“断头”、折线。出现这样的“先天缺陷”,一大原因是不同部门间缺乏沟通,你方唱罢我登台,施工信息衔接不畅。

盲道遇阻怎么解决?笔者认为,首先应增强宣传力度,让市民意识到盲道对于盲人来说就是一条生命线,就是盲人朋友的“眼睛”。其次,按照《南京市无障碍设施建设和管理办法》的规定,相关行政管理部门应加强执法力度,对故意占压盲道,改变盲道用途等违法行为,依法铁面处罚。另外在城市整体规划上,应该更具人性化,将盲道规划、建设得更合理,更科学,尽可能给盲人提供长而直的安全路线,避免人为盲道弯路。 南京 关立蓉

“糖尿病爱心互助活动”全国巡讲走进南京——

糖尿病患者请注意：“中医糖尿病专家”莅临南京

请记住：5月27日，中医糖尿病防治徐远教授亲临南京，现场讲解当前有效的中医药控血糖、防并发症的健康知识，用中医药战胜糖尿病！现在马上拨66000306报名，报名成功即可免费领取中日友好医院糖尿病科主任徐远教授讲座门票一张，与糖尿病专家面对面！此外，还可免费领取血糖仪一台、试纸100张，另向南京糖友定向援助多功能电饭煲100台！

徐远教授：防治糖尿病，一定要发挥好中医药力量

徐远教授介绍，中医药在综合调理糖尿病等慢性病方面，尤其在综合调理前期，对抗并发症比较有优势。中医讲究辨证施治，因人而异，依据病人的体质、胖瘦、病程时间长短、胰岛功能受损程度等个性化差异

辨证施治，可以说一百个糖尿病人就有一百种治疗方案，最终往往达到令患者满意的效果！

如果您或您的家人患有糖尿病，已陆续出现手脚麻凉、胸闷气喘、眩晕、失眠、便秘腹泻、冠心病、脑中风、肾衰竭、足部坏疽等一种或多

种的并发症，想了解中医治疗糖尿病及其并发症方面的知识，能与中医糖尿病防治的权威徐远教授面对面，可以说是一次非常难得的机会，千万不要错过！

徐远教授

- 我国著名中医糖尿病专家
- 中日友好医院糖尿病科主任
- 全国名老中医学会河教授的学术继承人



走近中医糖尿病专家——徐远教授

徐远，女，1958年出生，我国著名中医糖尿病临床专家。现任中日友好医院中医糖尿病科主任，她是世界糖尿病中医防治做出卓越贡献的专家，至今已帮助众多糖友，重获健康。

徐远从医30余载，一直从事中医药临床治疗糖尿病工作，擅长运用多种针灸方法配合中药治疗各种糖尿病合并的手足麻凉、失眠、冠心病、脑中风等并发症。她从临床中探索创新提出肝肾两虚是糖尿病代谢综合征发生之本，肝气不调是糖尿病及代谢综合征发生的重要因素，瘀血阻络是贯穿糖尿病及代谢综合征发生发展全过程的根本病机。

南京糖友快报名！一个电话免费领血糖仪——讲座门票仅剩500张

一枚针灸，舞动出了中医的神奇；一副中药汤，解疑难杂症。中医凝聚了华夏五千年精髓的神奇力量，它的神奇至今还远远未被完全挖掘出来！

5月27日，我国著名糖尿病中医专家、中日友好医院糖尿病科主任徐远教授，将应邀莅临南京，为广大糖友上演一套精彩绝伦的中医辨证施治糖尿病及其并发症的讲座。我市糖友即日起到5月26日每天8:00-17:30之间，通过拨打电话66000306报名，有机会获得组委会提供的以下系列健康礼包：

- 1、免费领取徐远教授讲座门票一张。
 - 2、免费援助会说话的三诺血糖仪。
- 【湘医械广审（文）第2017090195号】
- 3、免费援助全年100条试纸，全年检测血糖不花钱。
 - 4、符合援助条件的，可免费领取多功能电饭煲一台。



报名电话 **66000306**

南京鸿德健康管理有限责任公司